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0 6. ~stal 

7A. Nummer på gennemfØrte 
interviews i husstanden 

1 FØrste interview i husstanden 
2 Interview nr. 2 i samme hus­

stand 
3 Interview nr. 3 eller mere i 

samme husstand 

_1!h Interviewet mellem: 

4 kl. 9 - 12 
5 kl. 12 - 16 
6 kl. 16 - 18 
7 kl. 18 - 22 
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Distrikts nr. 

Tkol. 1 - 11} 

~ Køn: 

mand 
kvinde 

12B. Alder: -15 - 19 år 
20 - 24 år 
25 - 29 år 
30 - 39 år 
40 - 49 år 
50 - 64 år 

I 

65 år og derover 

~ Civilstand: 

ugift 
gift 
tidligere p:ift 

I 

-1:.h_ Egen stilling: 

arbejder, ufaglæ1·t 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvstændig 
håndværksmester 
selvstændig i Øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a 
P:ift uden selverhverv 

14A. Skoleuddannelse: 

folkeskole (A-linie) 
mellem- og realeksamen 
eller tilsvarende 
studentereksamen, andre ad­
gangseksaminer eller hØjere 
uddannelse 
vil ikke svare 

Vi vil gerne kunne analysere 
resultaterne af denne under­
søgelse i forhold til befolk­
ningens indtægt. På dette kort 
har vi anført nogle indtægt-s­
grupper, og jeg vil nu bede 
Dem fortælle mig, hvilken 
gruppe De befinder Dem i. Det 
drejer sig om Deres egen per­
sonlige indtægt - og vi tænker 
kun på bruttoindtægten, ~ltså 
fØr eventuel skat er trukket 
fra. -
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De skal blot fortæl le 1"1ig bog­
stavet udfor den gruppe, der 
passer i Deres tilfælde. 
(VIS KOR'r 1) ! 

1lrn. E5en indtæ~ (brutto): 

A O kr. 
B 1 - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 79.999 kr. 
H 80.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

~ (VIS KORT 2) - Og på 
samme måde vil jeg bede Dem 
om p! dette kort at angive det 
bogstav, der passer, hvis De 
nu tænker på familiens samlede 
indtægt (brutto) : 

B - 11.999 kr. 
C 12.000 - 19.999 kr. 
D 20.000 - 29.999 kr .. 
E 30.000 - 39.999 kr. 
F 40.000 - 49.999 kr. 
G 50.000 - 64.999 kr. 
H 65.000 - 79.999 kr. 
I 80.000 - 99.999 kr. 
J 100.000 kr. eller derover 
ved ikke/vil ikke svare 

16. Familieoverhovedets 
stilling: 

arbejder, ufaglært 
arbejder, faglært 
funktionær, lavere 
funktionær, hØjere 
selvstændig landbruger 
selvstændig detailhandler 
eller selvst. håndværksmester 
selvstændig i øvrigt 
lærling, elev, studerende etc. 
ude af erhverv, pensionist o.a. 
~ift uden selverhverv 

17A. Antal personer (i hus-
standen): 

1 person 
2 personer 
3 personer 
4 personer 
5 personer eller flere 

17B. Boligens art: 

eget hus 
lejet hus 
egen gård/lejet gård 
lejet lejlighed i hus 
lejet lejl. i beboelsesejendorn 
ejerlejlighed eller lign. 
le.iet værelse 

18A. Antal bØrn under 15 O.r: 

ingen bØrn 
1 barn 
2 bØrn 
3 bØrn 
l+ børn eller flere 

Skema nr.: 
(2-5) 

.18U. DØrnenes alcli9!: 

6 under 2 år 
7 2-6 år 
8 7-14 år 
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19A. Antal voksne i hus-
standen ( 15 år of,; derover) : 

1 voksen 
2 voksne 
3 voksne 
4 voksne eller flere 

19B. Svarpersonens stilling 
i hussUrnden: 

husfader 
husmoder 
anden voksen 

19C. Husmoderens stilling: 

ingen husmoder 
husmoder u/ sel verhvei·v 
husmoder m/selverhverv, heltid 
husmoder m/selverhverv, deltid 
medhjælpende hustru 

20-21. Stemte De ed folke­
tingsvalget den 4. december? 
- På hvilket part i? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
E. Retsforbundet 
F. Socialistisk Folkeparti 
K. Kommunister 
M. Centrums-Demokraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
V. Venstre 
Y. Venstresocialisterne 
z. Fremskridtspartiet 

havde ikke stemmer~ 
husker ikke partiet 
vil ikke svare om parti 
stemte ikke 
andre svar 

22-23. Hvilket parti ville 
De stemme på, hvis der var 
folketingsvalg i mor~en? 

A. Socialdemokratiet 
B. Radikale 
C. Konservative 
E. Hetsforbundet 
F. Socialistisk Folkeparti 
K. Kommunister 
M. Centrums-Demokraterne 
Q. Kristeligt Folkeparti 
S. Slesvigsk Parti 
V. Venstre 
Y. Venstresocialisterne 
Z. Fremskridtspartiet 

andre partier 
har ikke steruneret 
ved ikke parti 
vil ikke svare om parti 
vil ikke stemme 
andre svar 
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TIL ALLE 

60A. Har De indenfor de sidste 
1 dage lånt en eller flere 
bØger til Dem selv på biblio­
teket? 

·a - GÅ TIL SPM. 61 
nej 
husker ikke 

60B. Hal· De lånt indl~nfor den 
sidste måned? 

a 
G TIL 

ikke SPM. 64A 

61. Hvor mange bØger lånte De'. 

1 bog 
2 bØger 
3-5 bØger 
6-10 bØger 
11-15 bØger 
16 b~ger eller flere 
busker ikke 

62. Hvor mange af bØgerne 
var skØnlitteratur, rejsebe­
skrivelser og lignende? 

1 bog 
2 bØger 
3-5 bØger 
6-10 bØger 
J.1-15 b~ger 
16 bØger eller flere 
husker ikke 

63. Hvor mange af bØgerne 
var faglitteratur? 

1 bog 
2 bØger 
3-5 bØger 
G-10 bØger 
11-15 bØger 
16 bØger eller flere 
husker ikke 

64A. Hvis vi tænker på hele 
aret, altså både sommer og 
vinter, hvor hyppigt vil De 
så tro De ldnrr bØger på bi­
blioteket som et gennerrisni t 
for hele året? - ( VIS KORT 18 ) 

1 flere gange om ugen 
2 ca. 1 gang om ugen 
3 ca. 1 gang hver 14. dag 
4 ca. 1 gang om mil.neden 
5 sjældnere 
6 husker ikke 
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64B. Hvor mange bØp;cr ca.. i 
gennemsnit. låner De pr. gang? 

1 bog 
2 bØger 
3-5 bØger 
6-10 bØger 
11-15 bØger 
16 bØger eller flere 
ved ikke 

65A. Hvad låner De mest af, 
skØnlitteratur eller fag­
litteratur? 

skØnli tteratur 
faglitteratur· 

lånt lige meget 
ved ikke 

65B. Låner De nogensinde fag­
litteratur som supplement til 
videreuddannelse eller til 
Deres eventuelle arbejde? 

ikke) 
GÅ TIL 
SPM. 66A 

65c. Er det forholdsvis hyp­
pigt, nu og da eller forholds­
vis sjældent? 

forholdsvis hyppigt 
nu og da 
forholdsvis sjældent 
ved ikke 

66A. Hvor mapge bØrn i hus­
standen er mellem 8 og 14 år? 

1 in en - GÅ TIL SPM. 67 
2 1 barn 
3 2 bØrn 
4 3 bØrn 
5 4 eller flere bØrn 
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6GB. Har nogle af bØrnene 
lunt bØger på biblioteket 
indenfor de sidste 14 dage? 
( HVIS ".T A") - Hvor mange af 
bØrnene? 

ingen 
1 barn 
2 bØrn 
3 b~frn 
4 eller flere bØrn 
ved ikke 

67. Har De selv, eller nogen 
·anden i Deres husstand, even­
tuelt bØrn, indenfor de sidste 
4 uger gjort brug af, eller 
haft forbindelse med biblio­
teket på anden måde end til 
lån af bØger? 

er ikke. 
G A._ TIL:_ 

SH:- 69A-

68. På hvilken måde? 

NOTtR: 

69A. Som et led i den Økono­
miske sanering, og som et led 
i spareplaner, er det blevet 
foreslået at i~dfØre en afgift 
på lån af bØger på 1 kr. pr. 
bog. Dette betyder naturlig­
vis en merudgift for alle lå­
nerne, men bedØmt som et enk­
eltled i en samlet spareplan, 
finder De så forslaget meget 
forkert, noget forkert eller 
ikke forkert? 

meget forkert 
noget forkert 
ikke forkert 
ved ikke 

69B. Har nogen i husstanden 
kØbt bØger indenfor de sidste 
4 uger? 
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70A. Hvor mange bØger ialt 
har husstanden kØbt indenfor 
de sidste 4 uger? 

l bog 
2 bØger 
3 bØger 
4 bØger 
5 bØger eller flere 
veC:. ikke 

70B. Tror De brugen af p-pil­
ler kan være skadelig eller 
ikke skadelig? 

G TIL 
SPM. 71B 

71A. Tror De, der er stor 
risiko, nogen risiko eller 
kun en ringe risiko for, at 
p-piller giver skadelige virk-
ninger? 

stor risiko 
nogen risiko 
kun ringe risiko 
ved ikke 

TIL KVINDER I 
ALDIBEN 20 - 45 ÅR 

(-ALLE ANDRE GÅ TIL SPM. 76A) ! 

71B. KØber De selv p-piller? 

kØber ille:r 
kfber ikke TIL SPM. 

iller 74A 
ved ikke vil G TIL SPM. 
ikke svare 76A 

72. Hvor længe har De brugt 
p-piller? 

indtil 1 år 
over 1 - 2 år 
over 2 - 3 år 
over 3 - 4 år 
over 4 - 5 år 
over 5 - 6 år 
over 6 - 7 år 
over 7 - 8 år 
over 8 år 
husker ikke 

l 

- 11 -

73. Har De nogensinde fØlt 
ubehag som fØlge af p-piller? 
(HVIS "JA") - Hvilke? 

nej 

ja, NOTrn: 
GÅ 
TIL 
SPM. 
76A 

y husker ikke 

3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

y 

74A. Har De tidligere kØLt 
p-piller? 

74B. Ca. hvor længe brugte De 
p-piller? 

indtil l år 
over 1 - 2 år 
over 2 - 3 år 
over 3 - 4 år 
over 4 - 5 år 
over 5 år 
husker ikke 

75. Hvad var grunden til at 
De holdt op? 

NOTrn: 

husker ikke 

TIL ALLE 

76A. Synes De den nuværende 
~ring har klaret sig godt, 

nogenlunde godt, eller ikke 
godt i den tid, den har eksi­
steret? 

1 godt 
2 nogenlunde godt 
3 ikke godt 
4 ved ikke 

5 
6 
7 

8 

76B. Hvis De i dag skulle 
stemme om dansk tilslutning 
til det europæiske Fælles­
marked, ville De da stemme 
for eller imod dansk til­
slutning? 

for 
imod 
ved ikke 

76C. Venstreregeringen fØrer 
""""enstram Økonomisk politik 

for at sanere landets Økono­
mi. Mener De, det er rigtigt 
eller ikke rigtigt at fort­
sætte denne stramme politik? 

9 -..~;;..w..~~--=--------'-----t 

0 TIL SPM. 7 
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77. Hvorfor ikke? 

NOTrn: 

ved ikke 

78. (HVIS LEJLIGHED I AL­
MINDELIG BEBOELSESEJENDOM -
ELLERS GÅ TIL SPM.24-26, 
SIDE 12)! 

Hvad er Deres månedlige hus­
leje, når De ikke medregner 
varmebidrag og De heller ikke 
tænker på eventuel boligsikrin 

- 199 kr. 
200 - 399 kr. 
400 - 599 kr. 
600 - 799 kr. 
800 - 899 kr. 
900 - 999 kr. 
1000 - 1099 kr. 
1100 - 1199 kr. 
1200 - 1299 kr. 
1300 - 1399 kr. 
1400 - 1499 kr. 
1500 kr. eller mere 
ved ikke 

0 79. HULKORT II. 


